
Stránka 1 z 14 
 

Příloha č. 1  
 

Smlouvy o výpůjčce VMD3/2022 

Seznam zapůjčených užitkových předmětů (nedat. – 50. léta) a 3D objektů 

1) 17 E 04630 Pouzdro s egyptskými amulety z měděného plechu s rytinami. Obsahuje: 1. 

Dřevěná násadka nějaké zbraně (asagaj?) nalezeno na zřícenině pevnosti Kasu Krinus na 

Nilu. 2. Flininga - dělají se v trestnici Assihta na Nilu. 3. Modla s hlavou Hathary (egyptská 

venuše) - stáří 3000 let?. 4. Skarabeus - stáří 2000 let?, různé materiály, v. 5 cm, š. 12 cm, h. 

3 cm, pojistná hodnota: 20 000 Kč 

2) 17 E 04667 Drěvěná, vyřezávaná černá maska s vousy z černých žíní kolem brady, pojistná 

hodnota: 20 000 Kč 

3) 19 B 03855 Svícen dvouramenný, nedatováno, glazovaná keramika, 250 × 120 × 180 mm (v 

× š × h), pojistná hodnota: 10 000 Kč 

4) 19 B 03859 Talíř, nedatováno, glazovaná keramika (pálená hlína), 50 × 210 mm (v × p), 

pojistná hodnota: 5 000 Kč 

5) 19 B 03905 Africká skulptura, dřevořezba, kterou tvoří černošská žena, muž, levhart a had. 

Na hlavách nesou mísu s víkem, kde sedí slepice na vejcích. Kruhový podstavec, dřevo, v. 

33 cm, p. 18 cm, pojistná hodnota: 50 000 Kč 

6) 19 B 03909 Dřevořezba idolu v plášti s ženskými a mužskými znaky plodnosti. Afrika – 

Gabon, pozůstalost Věry Jičínské, dřevo, 54 x 22 x 15 cm. Pojistná cena: 30 000 Kč.  

7) 19 B 04505 Kropenka, nedatováno, glazovaná keramika, 230 × 180 × 80 mm (v × š × h), 

pojistná hodnota: 5 000 Kč  

 

1)    2)    3)   

 

4)      5)        6)         7)  
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8) 19 B 04523 Váza, nedatováno, keramika (pálená hlína), 280 mm (v), pojistná hodnota: 

10 000 Kč 

9) 19 B 04548 Váza tyrkysová, nedatováno, keramika, 80 mm (v), pojistná hodnota: 10 000 Kč 

10) 19 B 04550 Váza modrá, nedatováno, keramika, 240 mm (v), pojistná hodnota: 10 000 Kč  

11) 19 B 04565 Talíř, nedatováno, keramika (pálená hlína), 170 mm (p), pojistná hodnota: 5 000 

Kč  

12) 19 B 04567 Talíř, nedatováno, keramika, 160 mm (p), pojistná hodnota: 5 000 Kč 

13) 19 B 04568 Talíř, nedatováno, keramika, 160 mm (p), pojistná hodnota: 5 000 Kč 

14) 19 B 04571 Talíř, nedatováno, keramika, 150 × 70 mm (p × p), pojistná hodnota: 5 000 Kč  

15) 19 B 04572 Talíř, nedatováno, keramika, 160 mm (p), pojistná hodnota: 5 000 Kč 

8)   9)  10)   

 

11/    12)   13)  

 

14)  15)  
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16) 19 B 04578 Talíř, nedatováno, keramika, 240 × 100 × 40 mm (p × p × v), pojistná hodnota: 

5 000 Kč  

17) 19 B 04579 Talíř, nedatováno, keramika, 160 mm (p), pojistná hodnota: 5 000 Kč  

18) 19 B 04582 Talíř, nedatováno, keramika, 160 mm (p), pojistná hodnota: 5 000 Kč 

19) 19 B 04585 Talíř, nedatováno, glazovaná keramika, 170 mm (p), pojistná hodnota: 5 000 Kč  

20) 19 B 10822 Svícen/nádobka, nedatováno, glazovaná keramika, 60 × 105 mm (v ×p), pojistná 

hodnota: 5 000 Kč  

21) 19 B 03889 Marta Jirásková: Věra Jičínská, 1924, busta, sádra, 40 cm x 21 cm. Pojistná 

hodnota: 20 000 Kč. Stav: dobrý 

 

 

 

 

16)  18)  19)  

 

20)  21)  
 

 

 

Pojistná hodnota artefaktů z přílohy č. 1 celkem: 240 000 Kč 
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Příloha č. 2  
 

Smlouvy o výpůjčce VMD3/2022 

Seznam zapůjčených adjustovaných obrazů (rám, podrám) ze skupiny 19 A: 

 

1) 03930 Portrét tanečnice Lydie Wisiakové, 1930, olej na plátně, pojistná hodnota: 150 tis. Kč 

2) 03940 Stvoření světa (z Mytologického cyklu), 1935, olej na plátně, pojistná hodnota: 100 tis. Kč 

3) 03941 Sklenářka v Tróji, 1931, olej na plátně, pojistná hodnota: 80 tis. Kč                                         

4) 03943 Menhiry, 1937, olej na plátně, pojistná hodnota: 100 tis. Kč  

5) 03953 Pohled z mého pařížského ateliéru, 1927, olej na plátně, pojistná hodnota: 150 tis. Kč 

6) 03960 Motiv z Bardějova, 1933, olej na plátně, pojistná hodnota: 100 tis. Kč 

7) 03971 V cirkuse (z cyklu Stíny), 1933, olej na plátně, pojistná hodnota: 100 tis. Kč  

8) 03973 Ženský akt v zrcadle, 1929,  olej na plátně, pojistná hodnota: 150 tis. Kč 

   

 

3930    3940   

 

3941  3943   3953

    

3960   3971   3973 (nedok.) 

  



Stránka 5 z 14 
 

9) 03980  Děvče z Martinique (Mathilde), 1928, olej na plátně, pojistná hodnota: 150 tis. Kč 

10) 03985 Uday Shan-Kar (Tanec zaklínače hadů), 1934 olej na plátně,  

  pojistná hodnota: 100 tis. Kč                   

11) 03990  Šokácká dívka z okolí Pécse, 1929, olej na plátně, pojistná hodnota: 150 tis. Kč                    

12) 03991  Žurnalistka, 1932, olej na plátně, pojistná hodnota: 80 tis. Kč                     

13) 03992  Alexandr Sacharov ve fant. burlesce, 1931 nebo 1932, pojistná hodnota: 80 tis. Kč                             

14) 04003  Prodavačka ovoce, 1933, olej na plátně, pojistná hodnota: 100 tis. Kč  

15) 04005 Schody, 1936, olej na plátně, pojistná hodnota: 80 tis. Kč                      

16) 04011 Odraz, 1936, olej na plátně, pojistná hodnota: 80 tis. Kč                      

17) 04016  Stojící ženský akt, 1926, olej na plátně, pojistná hodnota: 150 tis. Kč 

18) 04017 Ženský půlakt (L. Wisiaková), 1927, pojistná hodnota: 150 tis. Kč   

19) 04019 Černoška z poloprofilu, 1927, pastel na papíře, pojistná hodnota: 100 tis. Kč    

20) 04020 Ležící ženský akt, 1929, olej na plátně, pojistná hodnota: 150 tis. Kč                       

   

3980  3985  3990   

3991   3992  4003

  

4005  4011  4016  

  

4017  4019   4020

  



Stránka 6 z 14 
 

 

21) 04025 Mlha, nedatováno, olej na plátně, pojistná hodnota: 80 tis. Kč                        

22) 04029  Ruská cikánka, 1927, olej na plátně, pojistná hodnota: 150 tis. Kč                        

23) 04030 Cikánská madona, 1927, olej na plátně, pojistná hodnota: 150 tis. Kč   

24) 04034 Žlutý interiér, 1936, olej na plátně, pojistná hodnota: 80 tis. Kč                          

25) 04037  Krymská pláž (V malém zálivu), 1936, olej na plátně, pojistná hodnota: 150 tis. Kč 

26) 04041 Okna v bloku, 1932, olej na plátně, pojistná hodnota: 100 tis. Kč       

27)  04044 Indičtí tanečníci, 1936, pastel na papíře, pojistná hodnota: 50 tis. Kč                  

28) 04077  Z Edinburku, 1926, olej na plátně, pojistná hodnota: 100 tis. Kč 

29) 04112 Kostel v Cernay-la-Ville, 1929, olej na plátně, pojistná hodnota: 100 tis.  Kč  

30) 04144  Celestine (Stará Bretonka), 1929, olej na plátně, pojistná hodnota: 100 tis. Kč         

31)  04171 Půlakt černošky, 1928, olej na plátně, pojistná hodnota: 150 tis. Kč          

 

4025   4029  4030   

 

4034  4037   

 

4041   4044  4077   

 

4112  4144  4171    
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32) 04174 Akt těhotné černošky, 1929, olej na plátně, pojistná hodnota: 150 tis. Kč                      

33) 04243  Portrét mladé ženy, 1927, pojistná hodnota: 50 tis. Kč          

34) 04260 Portrét mulatky, 1928, olej na plátně, pojistná hodnota: 100 tis. Kč 

35) 04332 Černoška s dítětem, 1928, olej na plátně, pojistná hodnota: 100 tis. Kč         

36)  04963-1 Portrét dívky z Bretaně x St. Malo na druhé straně, 1926, pastel na papíře,  

  pojistná hodnota: 50 tis. Kč   

37)  04968 Autoportrét s cigaretou, 1926, pastel na papíře, pojistná hodnota: 100 tis. Kč 

38) 10800  Portrét tanečnice Lydie Wisiakové I, 1926, poj. hodnota: 150 tis. Kč         

39) 10806  Pohled z mého ateliéru, 1925,  olej na plátně, poj. hodnota: 100 tis. Kč         

40) 10808  Pařížské střechy, 1923-24, olej na plátně, poj. hodnota: 100 tis. Kč         

41) 10849 Kompozice s pěti ženskými akty, 1924-25, olej na plátně, poj. hodnota: 150 tis. Kč         

 

 

4174  4243  4260    

 

4332   4963    4968    

 

10800  10806   10808

  

10849  Pojistná hodnota adjustovaných obrazů: 4 560 000 Kč 
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Seznam zapůjčených neadjustovaných kreseb a pastelů  ze skupiny 19 A  

 

Menší formáty do A3 

1) 4409/1b Ležící ženský akt  1929   5 000 Kč 

2) 4409/6   Čtenářka I   1925-1926  5 000 Kč 

3) 4409/10 Sedící ženský akt  1926   5 000 Kč 

4) 4435/7  Akt Dany   nedat.   5 000 Kč 

5) 4832  Indičtí bubeníci   1932   5 000 Kč 

6) 4917  Potopa    1935   5 000 Kč 

7) 4970  Pécs    1926   5 000 Kč 

8) 5530  Portrét staré ženy – Celestine 1929   5 000 Kč 

9) 5953/5  Dana při kojení   1937   5 000 Kč 

10) 5955/5  Dana maluje   1. pol. 50. let  5 000 Kč 

11) 12836/1 Skica – cikánka Pécs  1930   5 000 Kč 

12) 12836/2 Skica – starý cikán, Pécs 1930   5 000 Kč 

 

 

1)     2)     3)     4)    

5)      6)     7)     8)    

9)    10)    11)    12)  

  



Stránka 9 z 14 
 

Velké formáty 

13) 4833/1  Uday Shan-Kar   1932   10 000 Kč 

14) 4839  Indický tanec Uday a Simbie 1939   10 000 Kč 

15) 4842  Bonifacio (Čaroděj)  1933   10 000 Kč 

16) 4853  Akt gravidní ženy  1937   10 000 Kč 

17) 4865  Žena v růž. šatech, cikánka 1927   10 000 Kč 

18) 4869  Švadlena II   1926-27  10 000 Kč 

19) 4959  Portrét ženy – půlakt  1927   10 000 Kč 

20) 4964  Lydie Wasiaková – portrét 1926-1927  10 000 Kč 

21) 4969  Portrét dívky, hlava mulatky 1928   10 000 Kč 

22) 4995  Bárky v přístavu  asi 1929  10 000 Kč 

23) 4864  Půlakt ženy s bílou rouškou 1928   10 000 Kč 

24) 10900    Mulatka    1927   10 000 Kč  

 

13)    14)    15)  

 

16)   17)    18)  

 

19)   20)  21)     

  

22)     23)  24)   

 

Pojistná hodnota kreseb a pastelů: 180 000 Kč 
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Příloha č. 3  
 

Smlouvy o výpůjčce VMD3/2022 

Seznam zapůjčených fotografií 

GMU3-01 – GMU3-34 

 

GMU3-01 K 215d F 37  Skalní byty u stadionu 

GMU3-02 K 215d F 37  Skalní byty u Hybšmanky v Praze 

GMU3-03 K 215d F 37  Primitivní bydlení našeho století 

GMU3-04 K 215d F 37  Skalní byty u pražského stadionu 

GMU3-05 K 215d F 37  Primitivní bydlení nezaměstnaných 

GMU3-06 K 215d F 37  Praha – první práce nástavby domu U Riegrových sadů 

GMU3-07 K 215d F 37  Loďky 

GMU3-08 K 215d F 37  Mraky 

GMU3-09 K 215d F 37  Mraky 

GMU3-10 K 215d F 37  Západy slunce 

GMU3-10a K 215d F 37 Západy slunce 

GMU3-11 K 214_160  Rackové 

GMU3-12 K 214_160  Rackové 

GMU3-13 K 215e F43   Rackové 

GMU3-14 K 215e F43   Rackové 

GMU3-15 K 215e F43   Rackové 

GMU3-16 K 215e F43   Rackové 

GMU3-17 K 215c F32  Pohled ze Slovanského ostrova 

GMU3-18 K 214_160  U císařského ostrava 

GMU3-19 K 215c F32  Zamrzlé okno 

GMU3-20 K 215c F32  Zamrzlé okno 

GMU3-21 K 215 F49  Čížkův mlýn vnitřek 

GMU3-22 K 215 F49  Cestou z Dobrušky k Opočnu 

GMU3-23 K 215c F32  Pod Slovany 

GMU3-24 K 215c F32  Pod Slovany 

GMU3-25 K 214_160  Sklenářka v Tróji 

GMU3-26 K 215b F 25  Záporoží – pohled z hotelového okna 

GMU3-27 K 215b F 21  Surrealismus v ruském vlaku 

GMU3-28 K216b  Bydušín, pohled z věře 

GMU3-29 K215b F27  Massandra, pobřeží 

GMU3-30 K216b  Černý kříž – celkový pohled na vesnici 

GMU3-31 K216b  Černý kříž – v očekávání vlaku 

GMU3-32 K216b  Černý kříž – malebné zákoutí lesní 

GMU3-33 K216b  Černý kříž v ranní mlze  

GMU3-34 K 210  Akt gravidní věry Jičínské 

GMU3-35 K212A  Černobílá fotografie upomínkových sklenic  

    (Luhačovice, Vysoké Tatry)  

 

 

Pojistná hodnota: (35 x 500 Kč) = 17 500 Kč 
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1/    2/    3/    

4/     5/    6/  

 

7/    8/    9/  

 

10/   10a/  
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11/   12/     13/   

14/   15/    16/  

17/   18/    19/  

20/    21/   22/  
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23/  24/  25/  

26/  27/   28/  

29/  30/  31/  

32/  33/  34/   35/nedok. 
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Příloha č. 4  
 

Smlouvy o výpůjčce VMD3/2022 

Seznam zapůjčených archiválií 

POLOŽKA Karton Ks Pojistná hodnota 

Průkaz členství v Českém klubu fotografů amatérů  

v Praze  

210a 1 500,00 Kč 

Výstavní průkazy Salonu nezávislých, 1928, 1929 210a 2 1 000,00 Kč 

Členské průkazy Societe des Artistes…1931, 1932, 

1934 

210a 3 1 500,00 Kč 

Členská průkaz pařížské Národní knihovny 1930-

1931 

210a 1 500,00 Kč 

Permanentka pro volný vstup do pařížských muzeí 210a 1 500,00 Kč 

Identifikační průkaz Francouzské republiky 1929 210a 1 500,00 Kč 

Členská průkazka čs. obce sokolské, 1921 210a 1 500,00 Kč 

Členské průkazy Syndikátu výtv. Umělců 1938, 

1933, 1936, 1938-1941, 1943-1948 

210a 13 1 300,00 Kč 

Legitimace Skupiny výtv. Umělců v Brně 1937-1938 210a 2 1 000,00 Kč 

Členská legitimace Odborové organizace čs. 

výtvarníků v Praze, 1937, 1938, 1946 

210a 3 1 500,00 Kč 

Členské průkazy Umělecké besedy 1929-1932 210a 4 2 000,00 Kč 

Členské průkazy Svazu čs. výtvarných umělců 1948-

1954 

210a 7 700,00 Kč 

Kandidátský průkaz Svazu čs. výtvarných umělců, 

1960, 1957-1959 

210a 2 1 000,00 Kč 

Členská průkazka spolku Aleš v Praze 210a 1 500,00 Kč 

Členská průkazka Tvaru 210a 2 1 000,00 Kč 

Členská průkazka spolku Aleš  v Brně 210a 1 500,00 Kč 

Průkazka do kurzu tance a společenského chování, 

Dana Laichterová, 1955 

210a 1 500,00 Kč 

Členská průkazka maďarského výtvarného spolku, 

1928 

210a 1 500,00 Kč 

Taneční výstava budova SVU Mánes 1936, katalog 

prací 

323 1 500,00 Kč 

Série 7 ks pohlednic exotických masek a 

domorodých artefaktů 

219b 7 700,00 Kč 

Skicář s kresbami masek přírodních národů, fond 

XIV/76, 1925 

212c 1 500,00 Kč 

Celkem  56 17 200,00 Kč 

 


